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Digitális oktatás nevezetése a 9-12. évfolyamon 

 

Tisztelt Diákok, Szülők! 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma ma kiadott 14/20. (XI.10.) határozata alapján 

2020. november 11. napjától tantermen kívüli, digitális munkarend kerül bevezetésre a 9-12. 

évfolyamon. Ennek megfelelően iskolánk tanítási rendje is megváltozik az alábbiak szerint: 

 

7-8. évfolyam  

A 7.A és a 8.A osztály számára folytatódik a tantermi oktatás, az eredeti órarend szerint. 

Számukra a reggeli áhítatokat is megtartjuk, tehát a szokásos módon 7:45-re kell megérkezniük 

az iskolába.  

 

9-12. évfolyam 

A 9-12. évfolyam számára tantermen kívüli, digitális munkarend kerül bevezetésre, vagyis  

„a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a 

tanulók online, vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatában történik”. 

A mi iskolánkban ezt a szeptemberben kiadott és már kipróbált rend szerint fogjuk tenni. Az 

ehhez kapcsolódó dokumentumokat ajánljuk mindenki figyelmébe: 

A házirend kiegészítése: http://www.tata-refi.hu/Zs/Digitalis_munkarend_hazirend.pdf 

A digitális órarend: http://www.tata-refi.hu/Zs/TRG_Digitalis_orarend_v2.pdf 
 

Amennyiben valakinek nincs megfelelő technikai eszköze, kérjük, mihamarabb jelezze az 

osztályfőnökének, hogy tudjunk segíteni a probléma megoldásában! 

 

Az OH által szervezett tanulmányi versenyeket (pl. OKTV) és a szóbeli érettségi vizsgákat 

a rendelkezések szerint megtartjuk személyes jelenléttel, ezért ezekre az iskolába várjuk a 

tanulókat. A 13/20. (XI.9.) EMMI rendelet határozata szerint a végzősök szalagavatója elmarad. 

 

Kérjük a diákjainkat, hogy akár járnak iskolába, akár otthon tanulnak, tartsák be a járványügyi 

előírásokat, vigyázzanak a saját és családjuk, környezetük egészségére is! Mindezt abban  

a reménységben, hogy „akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál” (Róm 8,28). 

 

Tata, 2020. november 10. 

 
 

 Illés Dániel 
 igazgató 
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